

中州·综合

汤阴仁乡镇长教师节表彰会迟到挨罚

被县委书记拒之门外,总罚款15万元用于贫困教师救助

□据 大豫网

9日,汤阴县召开教师节表彰大会,43个先进集体和418名优秀教师、优秀教育工作者喜获100万元重奖。同时因开会迟到,3名乡镇长被拒会场门外,会后分别被罚5万元,罚款作为全县的教育扶贫基金,用于贫困教师救助。

据了解,汤阴县历来重视教育事业。自去年以来,该县投入4.5亿元建职教中心、实验中学、实验小学北校区等。为进一步扩大学生义务教育范围,今年秋季,该县在全省还率先对高一年级新生实行免费教育。

为促进教育事业的发展,在今年的教师节表彰大会上,汤阴县委、县政府决定从县财政拨付100万元现金用于奖励优秀教师和先进集体等。一次拿出100万元的经费,奖励金之重、奖励面之广,在汤阴县教育史上是前所未有的。

“从今年起,我们的奖励经费将逐年增加,我们要从地位上、待遇上向教育倾斜,促进教育事业的持续进步。”汤阴县委书记唐献泰在与教师座谈时说,并勉励广大教职工努力提高教学质量,县委、县政府将当好教育战线的“后勤部长”,为教育工作做好服务。

会上,3名乡镇长因迟到被拒会

场门外。针对3名开会迟到的乡镇长,唐献泰书记当即做出决定,对每个乡镇处罚5万元,并把处罚的15万元钱划拨到县教育局的账户上,作为教育扶贫基金。

唐献泰表示,作风建设是抓好各项工作的重中之重。好的作风能引领带动师德师风、学风校风。会风更是其中的一项重要内容,开会就要准时到。不管干什么事,自己只有先做到才能命令下属,才能干好工作。以后绝不允许发生类似事情,如再出现将严惩。

会后记者了解到,3名迟到的乡镇长,两名因在乡镇召开党委班子例会而迟到,另一名则是听错了开会的地点,先来到汤阴一中北校区,因此错过了开会时间。“错就是错了,这次受罚也认了,以后再也不会出现这种情况了。”迟到了几分钟的该镇长沮丧地说。

9日下午,记者从该县县委宣传部了解到,3名被处罚的乡镇长已将15万元打到县教育局的专项账户上。

“优秀教师坐台上,领导坐下面,还拿出100万元用于奖励,我们大家都很高兴。”来自汤阴一中的优秀教师代表石国法高兴地说,他第一次参加这样的会议,很受鼓舞。

南阳小伙儿轻生要跳桥 郑州司机上前抱住了他



男子自称因找不到工作而轻生 (网友供图)

□据 《郑州晚报》《河南商报》

9日中午12点多,在河医立交桥西南角的二层快车道上,郑州市民景先生开车经过此处时,看见一名小伙子趴在护栏上,一条腿使劲儿向外跨去,“他是不是要轻生?”

景先生开了警示灯后将车停在路边大喊:“你要干啥?赶快下来。”小伙子不理睬他,反而嘟囔着“你别管我,让我去死”。景先生赶紧上前死死地抱住小伙儿的腰。

小伙子不停地用力挣脱,过了10多分钟,景先生有些体力不支。这时,几名热心市民在附近停下车走了过来,景先生呼喊“报警”。很快,郑州市交巡警三大队交通协警及辖区派出所民警赶到,一起将小伙子救下,“经他本人同意后,把他送往郑州市救助站”。

民警经询问得知,这个小伙子24岁,南阳人,手脚略有残疾。因找不到活儿干,身上的钱也花光了,他8日中午吃了碗面条后,到9日中午滴水未进,饿得难受,就选择了跳桥轻生。

随后,景先生将此事发在了微博上,不少网友鼓励小伙子好好活下去。郑州市救助站工作人员称,该男子刚开始还愿意接受救助,并进行了信息登记,但随后又不愿接受救助,离开了救助站。




一本万利 1000=10000?

吉利英伦交1000最高抵10000

感恩教师节 英伦送好礼

9月10日-9月15日凭教师证可享额外1000元购车优惠

SX7 2.0-6AT新车上市

火爆预订中.....




英伦汽车洛阳协利4S店 地址: 洛阳市龙门大道林安汽车城内 销售热线: 0379-65618222